

1个月处理冒充“公检法”诈骗案66起 合肥警方发布诈骗提醒

诈骗分子冒充银行、“公检法”等工作人员打电话给受害者，编造虚假案件信息，逐步诱导受害人转账。7月4日，记者从合肥反电诈中心获悉，近期警方接到多起冒充“公检法”诈骗报警，受害人多为刚参加工作不久的年轻人，仅今年5至6月就发生了66起。 □合公新 记者 王玮伟

1个月处理冒充 “公检法”诈骗案66起

办案民警介绍，诈骗分子冒充银行、社保中心、通信管理局等工作人员声称事主银行卡、社保卡、手机号码等涉案，然后转接至所谓办案人员，继续与事主联系，编造虚假案件信息，以帮其办理案件、做笔录等，通过QQ、微信等进一步诱导事主转账。

7月4日，记者从合肥反电诈中心获悉，近期警方接到多起冒充“公检法”诈骗报警。据悉，2018年合肥警方共处理冒充“公检法”诈骗案件25起，而今年4月以前只有3起，但是近期类似案件频发，5至6月共发生66起。此外，与以往电信诈骗不同，近期案件的受害人群主要是90后，1990年到1999年出生的受害人有52个，多是刚参加工作不久，80后7人，70后6人，60后4人。

同时由于受害人较为年轻，在犯罪分子的诱导下，不少受害人都从网贷平台借款，

这样不仅积蓄被骗光，还背上了高额债务。

警方提醒：绝不轻信、绝不转账

为此合肥警方发布紧急提醒，为有效预防此类诈骗，避免群众财产损失，警方提醒：

首先要绝不轻信。接到自称通管局、社保中心、银行客服等电话，称名下手机号码、社保卡、银行卡等涉嫌违法犯罪，并将电话转至公检法机关，通过电话或QQ、微信等（QQ、微信聊天过程可能会让在拨号键页面输入一串代码，实际是呼叫转移代码，诈骗分子为了防止公安机关对事主进行劝阻拦截。）进行案件办理、做笔录的，此过程可能会以发送“警官证”、“公检法”网站链接、“通缉令”等方式（司法机关办理案件有规范流程，不会通过电话或QQ、微信等方式办理、告知，更不会发送所谓的“公检法”网站链接、“通缉令”等）骗取信任、引起恐慌，注意定是诈骗，绝不轻信！

最后是绝不转账。司法机关没有所谓的“安全账户”，遇到索要银行卡号、取款密码、手机验证码等或转账至某“安全账户”的，注意一定是诈骗，绝不转账！请广大市民擦亮双眼、捂紧“钱袋子”，遇此类诈骗警情，保持冷静，切记不轻信、不转账！保存好通话及聊天记录，及时到就近公安机关或拨打110报警。

带着子弹“天上飞”？ 违法零容忍！

星报讯(庞磊 记者 徐越蕃) 记者日前从安徽省公安厅机场公安局直属分局了解到，7月2日，一名乘机旅客因随身携带子弹被机场警方行政拘留。

7月2日13时10分，合肥机场派出所接到国内安检报警称，在2号安检口有旅客携带子弹过安检。经查，旅客章某某当日在合肥新桥机场欲乘坐SC8796航班由合肥飞抵厦门旅游，在安检通道时行李包中携带一枚直径11毫米的实弹被安检查获。经民警依法询问，章某某对其携带子弹进入公共场所的违法行为供认不讳。

根据《中华人民共和国治安管理处罚法》相关规定，章某某被依法处以行政拘留5日的行政处罚。根据2018年5月1日开

始实施的《关于在一定期限内适当限制特定严重失信人乘坐民用航空器推动社会信用体系建设的意见》，国家民航局还可能将章某某列入限制乘坐民用航空器名单，期限为一年。

机场公安局一直严格执行民航局公安局“六严”工作要求，对携带违禁物品、危害民航运输安全类的违法行为检查“零容忍”“露头就打”。机场民警提醒广大乘客，为期2个月暑运已开始，机场已迎来旅客出行高峰，出行旅客应注意，除国务院另有规定的外，乘坐民用航空器的，禁止随身携带或者交运下列物品：枪支、弹药、军械、警械；管制刀具；易燃、易爆、有毒、腐蚀性、放射性物品；国家规定的其他禁运物品。

侮辱交警为“二狗子”？ 拘留没商量！

星报讯(刘小川 记者 徐越蕃) 近日，为维护民警执法权威，保障民警依法履行职责，霍邱县公安局快速查处一起寻衅滋事案件，依法对通过微信朋友圈泄愤辱骂执勤交警的违法行为人李某某行政拘留5日。

6月29日，网络上传播一段小视频，标题为“二狗子逮车”，疑似辱骂正在执勤的霍邱交警，这引起霍邱警方的注意。随后辖区派出所、网安等部门联合展开调查，固定相关证据，确定违法嫌疑人的身份，并依法传唤违法嫌疑人李某某(男，17岁，霍邱县新店

镇人)。到案后，李某某对自己的违法行为供认不讳。

原来，6月28日9时许，李某某途径霍邱县潘集镇罗岗村路段时，见路边有民警在检查过往车辆，随手用本人的手机录了一段小视频，李某某曾因家人驾驶机动车被交警检查过，对交警的执法行为不满，为泄私愤便将录制的小视频传至自己微信朋友圈，并编写标题为“二狗子逮车”，辱骂正在执勤的交警。

目前，违法行为人李某某因寻衅滋事被依法行政拘留5日。

违法的事不能做

离职重回宿舍“看看”？ 别不安好心！

星报讯(记者 王玮伟) 日前，肥西警方接到报警称：紫蓬镇某公司宿舍里有人手机被盗。经查，受害人张某于6月27日7时30分许，起床后将自己的一部小米手机和一部OP-PO手机同时放在床头桌子上充电，后离开宿舍去上班了，11时30分许，张某回到宿舍时发现放在桌子上充电的两部手机均不翼而飞。

接到报警，民警立即展开调查，并调取现场周边监控查看，发现嫌疑人为该公司一名离职男员工何某。经进一步侦查，最终确定该犯罪嫌疑人何某的落脚点。办案民警果断出击，在上派镇将犯罪嫌疑人何某成功抓获。通过审讯，犯罪嫌疑人何某对其盗窃手机的犯罪事实供认不讳。

目前，犯罪嫌疑人何某因涉嫌盗窃被肥西县公安局依法刑事拘留，案件正在进一步侦办中。

警方提醒：集体宿舍人来人往，人人要有安全防范意识，手机、钱包等贵重物品不能随意摆放，外出时切记锁好门窗，以免造成财物损失。同时，对于离职的员工，企业要及时收回宿舍钥匙，如发现财产损失，请第一时间报警。

交钱保你拿驾照？ 可千万别信！

星报讯(记者 王玮伟) 近日，肥西警方接群众报警称，其被人冒充驾校工作人员诈骗7500元。

民警通过调查发现：犯罪嫌疑人胡某利用其在合肥周边驾校工作经历，冒充六安某驾校合肥地区招生工作人员，在得知受害人方某希望增加学习的情况下，添加其微信，通过带领受害人前往六安看驾校并联系教练的手段，骗取受害人信任，并谎称为受害人成功报名，可以代为交学费，让受害人方某将7500元学费通过支付宝转至其支付宝账号，后胡某将7500元挥霍一空。

侦查员发现犯罪嫌疑人胡某社会关系复杂，且无固定居所，抓捕难度较大，民警通过梳理发现犯罪嫌疑人近期出现在经开区附近的频率较多，在民警努力下于6月24日成功在石门路某小区附近将犯罪嫌疑人胡某抓获。

目前，胡某已被肥西县公安局刑事拘留，案件正在进一步审理中。

用科学的方法，花较少的时间，练实用的字

俗话说：字如其人，能写一手好字，老师夸奖、同学羡慕、领导赏识、朋友推崇……
千万别错过暑假好机会，找晟成练字去！
暑期每周一开新班

●基础差、习惯顽固，这不是您的主要问题，首节课便令您恍然大悟，信心百倍
●专门教材训练，专职教师授课，一次性收费，保证您的效果
●分白班及晚班

2周练好字

开设：
楷书班：针对小、初中学生打好扎实的写字基础。
行楷班：针对大、中学生及成人，迅速提高书写水平

地址：合肥市长江路农大科技长廊4楼
网址：www.2zhoulianhaozi.com
电话：0551-62842842(每班25人，报名从速)
晟成精品毛笔书法班同步招生中……